

【中国建设银行 金融科技拥抱未来】

建行移动金融春游记

和风旭日的春天,大池绚丽而生机盎然,人们不约而同地走出钢筋混凝土的格间回归 到大自然的你抱。追随着您的脚步,建行移动金融时刻陪伴,助您偷得一时闲,畅享轻松 生活。 | □东方今报•猛犸新闻记者 巫晓 通讯员 杜红升 牛玉洁

消费安全 我来守护

要。话说谁的手机上不装上 几个APP呢?出门都不带钱 包了,一部手机统统搞定,安 全更是紧要。建行手机银行 具备身份认证、黑名单交易 阻断、账户分级控制、超时退 出功能,并且对您做的所有 交易全程加密。使用建行手 机银行的您,更可尽享私密 的金融理财服务。就如同只 为您开设的银行一般,再也 不用顾虑他人获悉您的财务 隐私。为了您的便捷体验和 使用安全,建议您对本人手 机银行进行安全验证设置。 首先,登录建行手机银行,选 择"安全中心一安全验证", 根据需要选择指纹、声纹、刷 脸任意一种智能登录方式, 然后根据提示操作即可,现 在开通so easy!除此之外, 消费安全增加一重防护。

如果您对外出的支付安 全仍抱有一丝不安,推荐您 通过建行手机银行"安全中 心一快捷支付管理"功能,选 择中止部分账户的第三方支 付申请,避免不明消费发 生。如果您是龙卡信用卡客 户,登录建行手机银行,点击 "信用卡一安全锁"应用,可 享受一键设置锁卡时段、交 易类型和限额的贴心服务, 让您消费更安心。又或者您 前往的是人流量聚集的景点 或商场,一不小心丢失手机, 别着急,先拨打95533办理 挂失,随后再更换新的设备 后对新挂失的账户进行挂失 换卡操作即可。特别提示: 手机银行非解绑状态下转账 限额只有5000元,当您使用

出门在外,安全最重 推荐大家开通指纹支付,为 新设备登录时可根据刷脸验 证方式提高转账限额哦。

> 这些建行手机银行应用 很贴心有木有?还有更暖心 的呢!

> 如果您还不是建行手机 银行客户,是不是看了上面的 推介已经心动了,为了回馈您 的心动,即日起至5月31日, 手机银行新签约用户登录手 机银行,点击首页轮播广告"一 分钱购保险"活动图片,参与活 动即可支付1分钱领取个人账 户资金安全保险,数量有限,先 到先得(个人账户资金安全保 险,保额1万元,保障期限1 年)。活动产品仅限本人投保, 同一用户(凡满足同一投保证 件号码、同一手机银行用户中 的任意一个条件者,即视为同 ·客户)在活动期间限享受-次一分钱购保险优惠。

购票租车 悦享生活

随着出行的便利,大家 小长假出行增多。春游更 是好的主题。建行手机银 行为您的出行提供了丰富 的服务。无论您选择境内 还是境外旅游,建行手机银 行"悦享生活一商旅出行" 提供的购票服务、酒店预 订、签证服务、定制游服务、 租用车服务以及境外流量 购买服务等都可以全面满 足您的需求,一键即享便捷

如果您是旅游达人,经

游年票并在线预约出行时 间,省时又省事。目前,手机 银行购票服务提供的有火车 票、飞机票、汽车票、景点门 票等订票服务。

如果您是自驾出行,遇 上堵塞的交通加上意外的罚 单往往让人扫兴。不想在欢 乐时刻还有烦心事,除了要 在合规地地点停车之外,如 果一不小心吃了罚单就不要 再排长队现场缴费添堵了 吧。交管12123便民服务平 台已实现建行客户在线缴费 常外出,还可通过建行手机 服务。只需使用建行账号支 银行的旅游年票服务购买旅 付或龙支付即可在线查询罚

款情况,在线缴纳。建设银 行的"悦生活"生活服务缴费 平台,服务项目多达六十余 类,涵盖基本生活、娱乐、教 育、通信、出行、医疗、理财等 多个领域,服务覆盖全国 300多个大中城市。除提供 缴费充值等服务外,"悦生 活"平台还可以实现高考成 绩查询、快递单号查询、法律 咨询、家政预约等非金融服 务,建设银行在持续提升优 质产品和服务的同时,也会 不定期开展各类优惠活动回 馈大众,真正实现"自由生 活、一手掌握"。

无感出行,改变生活

当今最主要的支付方式,大 到商场、超市,小到街边的小 摊位,都可以用手机支付,可 以说有消费的地方就有移动 支付,就连银行的柜员机用 手机扫一扫就可以取款了, 可以说是相当方便。移动支 付确实给我们带来了很多便 利,出门不用带着厚厚的钱 包了,只需要一部手机就可 以搞定所有的付款,无现金 生活已经成为一种常态。

周边游-扫码乘公交,方 便又快捷。出门忘带公交卡 或者零钱怎么办,不用怕。 目前我行新乡、周口等地推 出了手机扫码就能乘坐公交 车的便民服务。打开手机出 示建行龙支付、支付宝或者 微信的二维码,"滴"一声扫 码成功后就能乘坐。建行积 极推进移动支付便民示范工 程,践行金融科技战略,在不 断丰富移动端非金融便民场 景的同时,也以建行金融科技 助力智慧城市建设,让百姓出 行更便利,真切地感受到智慧 出行带来的改变,真正享受到

如今,移动支付已成为 普惠金融和移动便民工程的 普惠性、便捷性。

> 逛商场-"无感支付"真 正让您告别停车烦恼。"免停 车、免现金、免刷卡、免扫码, 不用手机,自动扣费"。车主 离开商场停车场不需要用现 金或扫码缴费,摄像头自动 识别车辆牌号并自动从车主 绑定银行卡中扣除停车费 后,停车场出口自动放行,实 现"秒进秒出",带给车主无 感通行的畅顺体验。随着人 均GDP的日益增长以及消 费指数的不断提高,消费者 对服务质量有了更高的需 求,排队支付也成了人们日 常生活购物中最为厌倦的事 情之一。而无感支付恰恰可 以帮助人们解决这个烦恼,客 户仅需要通过建行手机银行 "悦享生活"模块下的"无感支 付"功能添加车牌号,并绑定 本人名下的账户,即可在建行 合作商户的停车场体验无感 出行,大大降低了消费者的时 间成本,提高消费者的用户体 验。

春游善融 好货不断

行。品牌形象日益深入的善 融商务作为中国建设银行全 力打造的电子商务平台,已 成为银行系电商中名副其实 的"亦商亦融"专业化服务平 台,其中B2C平台更是让个 人和企业享受"买卖轻松"的 愉悦。对卖家:入驻免店铺 租金、交易佣金、服务费、广 告费;小微企业无需提供抵 质押或担保,在建设银行授 信额度和额度有效期内,可 享受高达200万元的贷款, 随借随还、循环使用。对买 趣。快来上善融,遇见美好 家:建行客户免注册,信用卡 春天吧! ①

实价买正品,购物到建 积分直接抵现;快e贷额度 畅享支用;八大善融主题购 精彩纷呈,限时抢购、电子券 专区、今日团购、分期优选、 星店名品、海外专区、地方特 色、新风尚带你嗨翻网购;善 融商务手机客户端扫码享优 惠,摇一摇送惊喜,随时随地 购物享便捷。春游时节,善 融商务个人商城持续推出春 游主题活动,还有限时抢购、 电子券专区、分期优选、海外 环球购等8大主题任您选, 让您足不出户尽享购物乐

建行"民工惠"银政合作解决农民工工资拖欠

□东方今报・猛犸新闻 记者 刘继忠

通讯员 杜红升 李大亮

今年1月24日,建行郑州 自贸区分行为郑州某国有事 业单位供应商发放供应链融 资,并以工资的形式自动分发 至项目农民工手中,实现了建 行河南省分行首笔"民工惠" 业务落地。

党中央、国务院对解决农 民工工资拖欠问题历来高度 重视,近几年出台了一系列的 法律法规和政策措施,对于预 防和解决农民工工资拖欠问

付至农民工银行卡中确保"发 到手"

建设银行"民工惠"业务, 充分运用互联网、大数据等技 术,通过联结政府部门、业主、 总包、劳务公司、农民工和用 工管理平台,整合多方资源, 打通整个建筑业产业链各环 节,利用供应链融资驱动,为 农民工工资发放提供量身定 制的专属服务。这是建行利 用现代金融科技解决社会痛 点的典型案例,它的亮点体现 在以下三个方面:

一是立足全产业链,标本 题做了制度安排。"民工惠"业 兼治打造系统解决方案。以 三方用工管理平台合作,现场 工乐享幸福生活。 务是建设银行针对解决农民 产业链视角,围绕政府、企业 直接获取用工数据。通过平

型测算后,系统自动向劳务公 司发放用于农民工工资发放 的专项融资款;通过用工管理 系统采集的用工考勤、工程进 度等大数据集成,确保工资发 放对象、金额的真实准确性; 通过建行"新一代"系统将融 资专款自动联动代发系统,直 接将款项精准支付至农民工 银行卡中,真正实现资金来源 有保障、工资管理有依据、发 放路径全监管。

二是大数据+物联网,确 保用工数据真实准确。建设 银行通过和政府以及其他第

仅仅通过各种渠道间接收集 到数据结果。

三是平台化运营,科技赋 能智慧服务。"民工惠"搭载在 "建设银行农民工服务平台" 上,该平台不仅仅解决农民工 工资发放来源与及时足额到 账的难题,进一步为农民工量 身定制专属理财、保险等一揽 子综合金融服务,给予多项收 费减免政策,同时将服务扩展 至非金融领域,为农民工提供 技能培训、职业咨询、招工找 工、社会公益等服务,以全方 位、多层次的综合服务让农民

科技手段直接将款项精准支 方信息进行大数据分析和模 工资数据的真实准确,而不是 补了农民工管理信息缺失的空 了建行力量。①

白,又有效解决了分包商发工 资资金来源和农民工工资及时 精准到账的难点,是根本解决 农民工社会痛点问题最全面、 最系统的解决方案。

"民工惠"一经推出,就得 到了各方的热烈反响和广泛 好评。为政府部门促进建筑产 业生态改变,净化建筑产业链的 各方关系提供了有利抓手,体现 了第二发展曲线的"G端连 -助力社会治理,成为国 家信赖的金融重器。同时,"民 工惠"为总包商落实"对工资发 放负总责"打造了实施利器;为 小微劳务分包商解决融资难、 "民工惠"业务从整个产业 融资贵,没钱发工资的难题;"民 工工资拖欠难题提出的全面 和农民工各方痛点,提出了全 台驻场管理系统,依托物联 链出发,以金融驱动化解各方 工惠"真正让3亿农民工及时、 解决方案,通过大数据分析和 产业链的系统解决方案。通 网、人脸识别、驻场检查等方 痛点、难点,真正实现了资金来 足额拿到了工资,不仅可以安心 模型测算自动发放专项融资 过汇集政府部门、工商税务、 式,直接获取农民工实名信 源有保障,工资管理有依据,发 回家过年,让农民工工作有指 款解决"有钱发",以用工管理 征信、业主、总包、分包、劳务 息、考勤管理、工程进度、工资 放路径全监管。既落实了实名 导、生活有提高、发展有目标,为 大数据锁定"发给谁",用金融 公司、交易记录等全产业链各 发放明细等第一手数据,确保 制、分账制等国家政策要求,填 促进农民工乐享幸福生活贡献

主编:冯世隆 姜维:刘继忠 掌维:唐永红 版式:朱永华 修对:刘天保

■ 员工新闻职业道德监督电话: 60609098 ■总编室 60609098 ■ 办公室 60609098 ■新闻传真 60609001 ■广告热线: 65950988 (以上电话区号均为 0371) ■ 网址: www.jinbw.com.cn ■本报地址:郑州市航海东路1206号中原福塔基座三层 邮编:450000 ■广告经营许可证号: 4100003000102 ■河南省广电传媒印务有限公司印 ■全年订阅价: 360元 零售价: 2.00元